

KÖZLEMÉNY

A 2020. november 2-án a „koordinációs mechanizmusok az oktatás és képzés valamennyi szintjén” feljogosító feltétel kritérium teljesítése érdekében létrehozott oktatási-képzési koordinációs munkacsoport (a továbbiakban Munkacsoport) soron következő ülését 2025. március 11-én (kedden) 14 órai kezdettel tartotta a Kulturális és Innovációs Minisztérium 1055 Budapest, Honvéd utcai épületében.

A Munkacsoport ülésén valamennyi szakterület – családügy, felnőttképzés, felsőoktatás köznevelés, szakképzés – tagja, vagy delegált képviselője részt vett, illetve meghívottként jelen voltak az Oktatási Hivatal képviselői is, akik az 1. napirendi pont kapcsán tartottak előadást.

A 2023.11.28-án módosított ügyrendnek (<https://kormany.hu/dokumentumtar/oktatasi-kepzesi-koordinacios-munkacsoport-ugyrendjehatalyos-2023-11-28-atol>) megfelelően lebonyolított ülésen a résztvevők a Munkacsoport elnökhelyettesének köszöntőjét követően az alábbi 4 napirendi pontot tárgyalták.

A tárgyalt napirendekhez kapcsolódó információk összefoglalóan a következők:

1. A felsőoktatás területén bemutatásra került, hogy a pályaorientáció kétirányú, melynek egyik ága a felsőoktatási hallgatók további tanulmányaira, mesterképzésükre és karriertervezésükre koncentrálnak, míg másik területe a középiskolásokat szólítja meg, beiskolázásukat segítve. A napirendhez kapcsolódóan az Oktatási Hivatal részletesen bemutatta a köznevelési területet illetően az iskola és a pedagógus, valamint a pedagógiai szakszolgálatok tevékenységét, továbbá mind a köznevelés, mind a felsőoktatás tekintetében a hivatal támogató szerepét. A szakképzési szakterület - a közneveléssel együttműködve - „Pálya- és karrier tanácsadás a szakképzésben” című felhívás kidolgozásán dolgozik, illetve működik együtt.
2. A Külhoni Magyar Oktatási Tanácsról szóló tájékoztató kapcsán megerősítésre került, hogy a szakterületek hatékonyságának javítása érdekében a bizottságok együttesen is gyakrabban ülésezzenek.
3. 2026-ban megvalósul a bölcsődék eszközfejlesztésével és férőhelyek növelésével kapcsolatos országos igényfelmérés, illetve felmerült a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátása kapcsán az eszközbeszerzés kiterjesztésének esetleges lehetősége a 0-3 éves korosztály számára is.
4. A munkacsoport tájékoztatót kapott arról, hogy elkészült a szakképzési TOP 100, illetve az új gimnáziumi rangsor.

Dr. Maruzsa Zoltán
köznevelési államtitkár,
a munkacsoport elnökhelyettese

Budapest, 2025. március 25.